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מרחק  בין  שתי  נקודות
· נתונות  הנקודות  .B(x2,y2)  ,  A(x1,y1)  מהו  אורך  הקטע  AB ?  
          אורך  הקטע  AB  שווה  למרחק  שבין  הנקודה  __  והנקודה  __.

          כך  נסמן  את  המרחק  שבין  הנקודה  A  והנקודה  B:  dAB.
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· הוכח  כי  המשולש  שקודקודיו: C(6,0) ,B(5,2) ,A(-2,-4)  הוא  משולש  ישר  זווית.

תזכורת:
· שלשה  z , y , x   נקראת  שלשה  פיתגוראית  אם  מתקיים  z2 = x2 + y2.
דוגמא:  3 , 4 , 5  הם  שלשה  פיתגוראית  כי  ____________________
· אם  אורכי  צלעות  במשולש  מהווים  שלשה  פיתגוראית,  המשולש  ישר  זווית.
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נחזור  לשאלה...  נבדוק  אם  אורכי  צלעות  המשולש  הם  __________________.
נחשב:dAB = _______________________________                                                 
                                                                  dAC = _______________________________ 

                                                                  dBC = _______________________________ 

 האם  אורכי  הצלעות  יוצרים  שלשה  פיתגוראית?                            
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שימו  לב:  פעולת  שורש  והעלאה  בחזקת  2,  הן  פעולות  המבטלות  זו  את  זו (
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).
 ________________________________________________________________
· תשובה:  _________________________
· הוכח  כי  המשולש  שקודקודיו: C(-n2,mn) ,B(m2,mn) ,A(n2,-mn)  הוא  משולש  שווה 
   שוקיים.

· כדי  לדעת  אם  המשולש  שווה  שוקיים,  נבדוק  אם  יש  שתי  צלעות  במשולש  ה_____
_________________________.

תזכורת:  (a - b)2 = a2 – 2ab + b2   

              (a + b)2 = a2 + 2ab + b2
נחשב:dAB = _______________________________                                                 
                                                                  dAC = _______________________________ 

                                                                  dBC = _______________________________ 

· הוכח  כי  כל  הנקודות  הנמצאות  במרחקים  שווים  מהנקודות  (a,b)  ו  (b,a)  הן  בעלות   שני  שעורים  שווים  זה  לזה.

· נניח  שהנקודה   (x,y)  במרחק  שווה  מהנקודות  (a,b)  ו  (b,a):

         מרחק  A(x,y)  מהנקודה  (a,b):  _________________________________
         מרחק  A(x,y)  מהנקודה  (b,a):  _________________________________
כיוון  שהמרחקים  שווים,  נקבל  את  המשוואה:  ________________ = _____________
נעלה  את  שני  האגפים  בריבוע  (בחזקת  2)  ונקבל:

נפשט:
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a ( b                                                              a = b                             
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עבודה  נעימה
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